YMHOXeHMe BEKTOpa Ha 4YMCO.




YnpocTuTe BbipaKeHue:

1 BapHaHT.

CA-OB- CD +AB =

~CA+BO+DC + AB =
—DC + CA + AB + BO =
- DO.

2 BapHUAHT.

BTA+(TI>)—(TD—6A=

—BA+CD +DO +AC =
~BA+AC +CD + DO =
- BO.




Tema: [Jenctemna Hag Bektopamn. YMHOXeEHWe BeKTopa Ha YMCno

Llenn oby4veHus:
9.1.4.2 3HaTb N NPUMEHATL NpaBuna YMHOXeHNA BEKTopa Ha
4YnCno;



/A]

[TpousBenenreM BEKTOpa @ Ha YKCIIO { HA3BIBAETCS BEKTOP,
JUIMHA KOTOpOro paBHal|f|-|a| a HampaBieHue ocTaercs
IPEKHUM, eclii >0, 1 MEHSETCSI Ha IIPOTUBOIOJI0KHOE, €CIIH
t < 0. IIpousBeacHreM BEKTOpa Ha HYJIb CUATACTCS HYJICBOM
BEKTOP.

[IpousBeneHre BEKTOpa d Ha YUCIO ¢ 06o3HavaeTcs fa. 1o
onpexnenenuio, | @ l=t|-1a|.

[IpousBeneHUEe BekTopa @ Ha uucIo0 -1 Has3bIBaeTcs
BEKTOPOM, [TPOTHUBOIIOJIOKHBEIM W 0003HAYACTCs I1o

ONPENENICHNI0,  BEKTOp —d. KMEET  HalpaBicHHE,
IIPOTHUBOIIOIOXKHOE BEKTOpY U |—a |=| a].



CBoMCTBA

JIJIsi YMHOXKEHUSA BEKTOPA HA YMCJIO CIIPABEIJIMBbLI CBOMCTBA,
AHAJIOTUYHBIE CBOMCTBAM YMHOXXEHHUS YMCEI, & UMEHHO:

CgoiictBo 1. (2s)a =t(sa) (coueTaTeabHbIH 3aKOH).

CgoiictBo 2. (t+s)a =ta+ sa (nepBblil pacrpeneauTelbHbIII
3aKOH).

o A - A - w o
CsouictBo 3. f(a+b)=ta+tb (BTOpON paclpeneanuTeIbHbIN
3aKOH). B
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t(a + b) t-b
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BEKTOpa Ha Yncno?
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B tpeyronbanke 4ABC yKaXXUTE BEKTOPBI:

a)  iC- B

6) B 7

B)  HioBC

O miea .

LNV NUAN

BC.



B nmapamenorpamme ABCD yKkaXuUTe BEKTOPBI:

a) i b

6) ib- ik » ’
B) CB— AB: / /
) B-bi 4 B
1) QR



Touku M n N - cepearHbl CTOPOH COOTBETCTBEHHO
AB n AC tpeyronbHuka ABC. BpIpa3uTe BEKTOPHI:

LNV NV WN /A\'A'A R /A\A\/A'A\ LNV NVIAN

a) BM ;0) NC ;B) MN ;T) BN ;1) CB Yepes

LNV NV NN LN MY

BEKTOPHI a=AM , b=AN.
C




Otpesku A4, BB,, CC, - MenuaHbl TpEyrojbHUKA

[AAA A

ABC. BblpaBI/ITe BGKTOpBI a) ;@Y ;B) BB,

LNV N W N
LN NVIAN |A| UUMN

y€fi63 BEKTOPHI bE AC ¢ = AB.
C
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YIIPOCTUTE BHIPAKEHUE:

LNV NWWN LNV NVINN /A\/A'A\ LNV W\

a) (AB+ AC)+(BA+CB);

AB — DB —CA+ DA.



CropoHa paBHOCTOPOHHETO TpeyroiabHHka ABC

LN NVAN LNV NWWN LNV NVAN

paBHa a. Haigure: a)|BA BC|; 0)| AB— AC|.

OtBeT: a) a;

0) a.



B tpeyronsauke ABC AB = 6, BC =8, 4B = 90°.

/A\A\'A LN NVAN /A\"A\'AY LN NVAN LNV NWWN LNV NVINN

Harvigure: a)| BA|—|BC|; 0)|BA—BC|; B) | AB|—|BC|;

LNV NWWN LNV NUAN

)| AB - BC|. C




